
Sathya Sai međunarodna organizacija 

 

Neprekidno globalno izgovaranje Gayatri mantre – 

Global Akhanda Gayatri 

Izgovaranje širom svijeta 

 

Izgovaranje širom svijeta, bez prekida. 

Izgovaranje Gayatri mantre bez prekida i stalno, tijekom 24 sata, svakoga dana, 
širom svijeta.   

 

Kako bi se postiglo jedinstvo, čistoća i božanskost.  

Ujedinjeni napor uložen širom svijeta, jačanje naše duhovne vježbe - sadhana, 
ostvarenje svih dobrobiti koje sobom donosi izgovaranje Gayatri mantre, 
pročišćenje naših srca i planeta  Zemlje, ostvarenje jedne božanske ljubavi u 
svima.  



 

Pridružite nam se. Odaberite vrijeme u koje ćete izgovarati Gayatri mantru.  

Ispunite obrazac i odaberite vrijeme kada ćete izgovarati. To je jednostavno i moći 
ćete vidjeti vrijeme koje ste odabrali u Kalendaru. 

IZGOVARAJTE  GAYATRI 

 

Om  
Bhūr Bhuvah Svah 
Tat Savitur Varenyam 
Bhargo Devasya Dhīmahi 
Dhiyo Yo Nah Pracodayāt  

Općenito značenje: Mi meditiramo o tom Vrhovnom Gospodu kojeg najviše 
štujemo, Stvoritelju, čiji sjaj (božanska svjetlost) obasjava sva područja (fizičko, 
mentalno i duhovno). Neka ta božanska svjetlost osvijetli naš intelekt.  

 

GLOBAL AKHANDA GAYATRI – GLOBALNO NEPREKIDNO IZGOVARANJE GAYATRI 

 

„Trebali biste izgovarati Gayatri barem nekoliko puta tijekom dana.“ 

 
                                                            [Sathya Sai nam govori, 13,34, 20. lipnja 1977.] 

 

 

 

https://goo.gl/forms/aYq66CNDD3WhFIFw2
http://gayatri.sathyasai.org/#blog


Draga braćo i sestre, Om Sri Sai Ram! 

 

Sathya Sai Baba je rekao: „ Gayatri mantra osvjetljava naš intelekt isto kao i 
ozračje koje nas okružuje: Zapadnjaci su istražili vibracije koje nastaju 
izgovaranjem ove mantre i utvrdili su da, kada se izgovara na ispravan način s 
naglaskom kako je to navedeno u Vedama, ozračje oko nas postaje vidljivo 
osvijetljeno. Tako će se Brahmaprakaśa, Božanski sjaj, spustiti na vas i obasjati vaš 
inelekt te osvijetliti vaš put kada se izgovara tā mantra. Pored toga, ponavljajte  
śānti – mir tri puta na kraju, je će vam to ponavljanje podariti mir – śānti trima 
entitetima koji su u vama – tijelu, umu i duši." 

  
                                                              [Sathya nam govori 13,34, 20. lipnja 1977.]  

 

Zamislite sada tisuće tražitelja na duhovnom putu, širom svijeta, kako izgovaraju 
Gayatri s ljubavlju i predano. Oni će pokrenuti snažan val svjetlosti, savršenstva i 
blagoslova koji će kružiti oko globusa. To će doprinijeti dobru svakom biću na 
Zemlji, samoj Majci Zemlji i zračiti ljubav i svjetlost širom Univerzuma.  

Ova će vam vježba pomoći  u borbi s izazovima s kojima se suočava čovječanstvo 
kao što su promjene u okolini, prirodne nepogode, ratovi, suša, nasilje i strah koji 
su uzrokovani sebičnošću ljudi. Svaki se narod suočava s tim izazovima, na ovaj ili 
onaj način. Kao božansku protumjeru mi ćemo izgovarati Gayatri mantru, kao 
služenje našem planetu, svim bićima i samima sebi.  

Akhanda znači stalno, neprekinuto. Svrha ove duhovne vježbe je ispuniti svaki sat 
svakoga dana božanskim vibracijama Gayatri mantre. Izgovaranje  Gayatri  s 
ljubavlju dovest će do preobrazbe tražitelja na duhovnom putu u lučonoše ljubavi 
i svjetlosti koji šire božanska zračenja širom svijeta.  

Neka nam naš voljeni Gospod Sathya Sai podari svoje blagoslove u našim 
nastojanjima i prospe Svoju beskrajnu milost na sva bića! 

Samastāh Lokāh Sukhino Bhāvanthu! 
Neka sva bića svih  svjetova budu sretna! 



 

 

Ciljevi 

• Ponuditi pročišćavajuće i pozitivne vibracije našem planetu  

• Podići svjesnost ljudi, počevši od nas samih  

• Osnažiti jedinstvo. Svaki pojedinac može izgovoriti Gayatri 108 
puta. Ujedinjeni, mi ćemo učiniti da to bude neprekidno  

• Kako bismo osnažili našu duhovnu vježbu - sādhanā, ostvarujući 
sve moćne blagoslove koje podaruje Gayatri, kao što nas je to 
učio naš voljeni  Sathya Sai:  

 

„Sarva roga nivārini Gayatri"  
(Gayatri otklanja sve bolesti. ) 
 
„Sarva dhukha parivārini Gayatri"  
(Gayatri štiti od patnje.).  
 
„Sarva vāncha phalashri Gayatri"  
(Gayatri ispunjava sve želje.)  
 
Gayatri podaruje sve ono što je povoljno.  
Ako se mantra izgovara, razne vrste moći ćese stopiti u jednu.   

 
                                               [Sathya nam govori 28,22, 23. kolovoza 1995.]  



 

Smjernice 

Jedan poklonik kao pojedinac ili skupina poklonika preuzimaju odgovornost 
izgovaranja Gayatri mantre u trajanju od pola sata. To omogućuje da se 
izgovori otprilike 108 puta, ovisno o brzini izgovaranja. Poklonici mogu 
odabrati određeni dan i vrijeme za izgovaranje mantre. To može biti samo 
jedanput ili se može održavati mjesečno, tjedno ili svakodnevno.   

Kako bi se sudjelovalo u ovom služenju, pojedinac ili predstavnik skupine 
mogu ispuniti obrazac za prijavu  na web stranici. 

Kalendar pokazuje sva vremena koja su odabrali poklonici širom svijeta. 
Poklonici mogu ispuniti vrijeme koje nije pokriveno ili odabrati vrijeme koje 
su već odabrali drugi poklonici. Krajnji je cilj da imamo što veći broj 
poklonika koji izgovaraju Gayatri u isto vrijeme kako bismo maksimirali 
globalno djelovanje.   

Ako niste u mogućnosti izgovarati mantru u vrijeme koje ste predvidjeli, 
molimo vas da pronađete nekog drugog tko će obaviti služenje. Vi isto tako 
možete prestati sudjelovati u bilo kojem trenutku tako da jednostavno 
pošaljete zahtjev na Unsubscribe. 

 

 

 

 

 

 

https://goo.gl/forms/aYq66CNDD3WhFIFw2
http://gayatri.sathyasai.org/#blog
http://gayatri.sathyasai.org/#contact


Dublje značenje Gayatri mantre 

 

Gayatri mantra ima tri dijela: uzdizanje, meditaciju i molitvu. Na početku se 
uzdiže i hvali Bog, nakon toga se meditira o Njemu uz štovanje i na kraju se 
upućuje molitva Bogu kako bi raspršio tamu neznanja te probudio i osnažio 
intelekt. Dhīmahi se odnosi na meditativni aspekt. Dhiyo Yo Nah Pracodayāt 
odnosi se na aspekt molitve. Izgovaranje Gayatri mantre pročišćava um i 
podaruje predanost, nevezanost i mudrost.   

                                                      [Sathya nam govori 33,4, 10. veljače 2000.] 

Gayatri je majka svih svetih spisa (Vede). Ona je prisutna uvijek kada se 
Njezino ime izgovara. Ona je izuzetno moćna. Ona koja hrani pojedinačno 
biće je Gayatri. Ona podaruje čiste misli svakome tko Ju štuje. Ona je 
utjelovljenje svih božica. Naš sām dah je Gayatri, naša vjera u postojanje je 
Gayatri. Gayatri ima pet lica, a to je pet životnih načela. Ona ima devet 
opisa, a to su: ‘Om, Bhūr, Bhuvah, Svah, Tat, Savitur, Varenyam, Bhargo, 
Devasya’. Majka Gayatri hrani i štiti svako biće i Ona kanalizira naša osjetila 
u pravom smjeru. ‘Dhīmahi’ znači meditacija. Mi upućujemo svoje molitve 
Njoj kako bi nas potakla dobrom inteligencijom. ‘Dhiyo Yo Nah Pracodayāt’ 
-  mi Ju molimo da nam podari sve ono što nam je potrebno. Na taj način 
Gayatri predstavlja potpunu molitvu za zaštitu, održavanje i, na kraju, 
oslobođenje.  

                                 [Moji dragi studenti, 3.dio, 2.poglavlje, 19. ožujka 1998.] 

Potrebno je izgovarati Gayatri mantru barem tri puta: tijekom jutra, 
podneva i večeri. To će omogućiti da smanjimo utjecaje pogrešnih 
djelovanja koja činimo svakoga dana. To je kao da kupujemo hranu za 
gotovinu umjesto da ju uzimamo na kredit. Nema nagomilavanja karmičkog 
duga (posljedica djelovanja) jer se karmičke posljedice svakoga dana 

(djelovanja) poništavaju već toga dana, same po sebi, izgovaranjem  
Gayatri mantre. 

                                                  [Sathya Sai nam govori 16,6, 17. ožujka 1983.] 

 



Naučite izgovarati  
sa Svamijem 

 

Gayatri Mantra 

Play / pause  

• Sathya Sai Baba - Gayatri Mantra 

0:00 
0:00 
volume  

• Sathya Sai Baba - Gayatri Mantra 

 

 

 

 

http://gayatri.sathyasai.org/#play
http://gayatri.sathyasai.org/#volume
http://gayatri.sathyasai.org/assets/swami_better.mp3


 

Prijavite se sada! 

Prijavite se sada i započnite s izgovaranjem.  
Pridružite nam se u ovoj globalnoj inicijativi izgovaranja  Gayatri mantre. 

 

KALENDAR 

 
 
 

HVALA VAM ŠTO STE NAS POSJETILI 

 

Informacije za kontakt 

Za dalje informacije, molimo da nas kontaktirate na e-mail adresu 
navedenu niže:  

akhandagayatri@gmail.com  

Odjavljivanje 

Ako se želite odjaviti, molimo vas da nam pošaljete e-mail s nazivom 
UNSUBSCRIBE 

akhandagayatri@gmail.com  
 

 

©2017 Sathya Sai međunarodna organizacija. Sva prava zadržana 
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